



В Ханты-Мансийском автономном округе избрана мера пресечения в отношении мужчины, обвиняемого в убийстве, совершенном в 2006 году



Следственными органами СК России по ХМАО-Югре продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту убийства в 2006 году жителя Лянтора.

По версии следствия 25 мая 2006 года около 01 часа ночи между жителями города Лянтор 1968 и 1961 годов рождения в автомобиле последнего, припаркованном у дома 31 в 1 микрорайоне города Лянтор, возникла ссора на почве денежного долга. В ходе ссоры обвиняемый 1968 года рождения нанес удар ножом в область шеи оппоненту, от которого тот скончался в медицинском учреждении через непродолжительное время. После произошедшего обвиняемый покинул город Лянтор и на попутном транспорте добрался до



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приморского края.

Злоумышленник объявлен в федеральный розыск, однако длительное время следователям не удавалось установить место его нахождения ввиду скрытного образа жизни.

С целью раскрытия этого, а также других преступлений, совершенных в прошлые годы, в следственном управлении создана следственно-оперативная группа, состоящая из наиболее опытных следователей и сотрудников уголовного розыска УМВД России по ХМАО-Югре. Совместная выработка тактики и методов раскрытия преступлений, систематические обсуждения результатов работы, направленной на установление обстоятельств совершения преступлений, остающихся не раскрытыми, а также на розыск скрывающихся от следствия подозреваемых и обвиняемых, применение современной криминалистической техники и методов исследования доказательств, позволяют добиться положительных результатов.

Так, проведенные по факту убийства в 2006 году следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, в том числе дополнительные ориентировки с описанием примет обвиняемого, современные средства связи, предоставляющие возможность оперативной передачи информации, позволили установить место нахождения злоумышленника.

Обвиняемый задержан 04 февраля текущего года в одном из отдаленных поселков Приморского края и доставлен в Ханты-Мансийский автономный округ – Югру. По ходатайству следователя он заключен судом под стражу.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, имеющих значение для правильной квалификации действий обвиняемого и назначения ему справедливого наказания. Расследование продолжается.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654429>